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大牟田市教育委員会５月定例会 

 

１．開催日時 

  令和元年５月１６日（木） １３時５７分～１４時４２分まで 

２．場 所 

  大牟田市教育委員会室 

３．出席者 

  安田教育長、山本委員、嶋田委員、東委員、笹井委員 

４．欠席委員 

なし 

５．出席事務局職員 

中村事務局長、平野課長、平河学校教育課長、荒木指導室長、鷹尾学務課長 

６．傍聴人 

 ０名 

７．会議 

１３時５７分、教育長が開会を宣言し、本日の議題について非公開発議の有無の確認及

び変更の確認を行った。非公開の発議なく全案件を公開と決定された。 

 

 

（報告事項） 

１ 令和元年度児童生徒数及び学級数について【学校教育課】 

教育長      令和元年度児童生徒数及び学級数についてお願いします。 

学校教育課長   令和元年度児童生徒数及び学級数について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 令和元年度の児童生徒数及び学級数 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

委 員      小学校では、児童生徒数が減っているけれども、学級数としては、増え

ているということは、少人数学級編成によって、学級数が増えているとい

う理解でよろしいでしょうか。 

学校教育課長   はい、そのとおりです。 

教育長      他に質問はありませんか。 

         無いようでしたらご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

 

 

２ 令和元度学校評議員の委嘱について【学校教育課】 

教育長      令和元年度学校評議員の委嘱についてお願いします。 
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学校教育課長   令和元年度学校評議員の委嘱について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 学校評議員の推薦者並びに所属団体の割合 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

委 員      校区外の方は、その学校に何らかの関係がある方ですか。 

学校教育課長   ご指摘の学校評議員は、校区内から選出しなければならないとの縛りは

ありません。 

         校長から推薦された方にお願いをしており、その学校の経営や教育内容

に関して、ご意見を賜ることが出来る例えば SSW の先生であるなど、そ

のような方々に入っていただいています。 

委 員      では、校区外であっても、学校経営に対しての知識があればよいという

ことですね。 

学校教育課長   はい。 

委 員      学校の規模にもよると思うのですが、評議員の数には上限や下限という

ものは、設けてあるのでしょうか。 

学校教育課長   要綱に定めているとおり、小学校が３名、中学校が５名以内としていま

す。 

委 員      評議員は、先程も説明があったと思うのですが、校長先生の推薦になる

のですか。 

学校教育課長   はい、その後、市教委が委嘱をします。 

教育長      他に質問はありませんか。 

         無いようでしたらご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

 

 

３ 令和元年度特別支援教育支援員活用事業について【学校教育課】 

教育長      令和元年度特別支援教育支援員活用事業についてお願いします。 

学校教育課長   令和元年度特別支援教育支援員活用事業について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 特別支援教育支援員の配置 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

         無いようでしたらご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 
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４ 令和元年度大牟田市教育研究所研究員並びに大牟田市教育委員会研究指定・委嘱校につ

いて【指導室】 

教育長      令和元年度大牟田市教育研究所研究員並びに大牟田市教育委員会研究指

定・委嘱校についてお願いします。 

指導室長     令和元年度大牟田市教育研究所研究員並びに大牟田市教育委員会研究指

定・委嘱校について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 教育研究所研究員及び研究領域 

・ 研究指定校及び食育推進モデル校 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

委 員      研究所研究員は、人数の決まりがありますかということが１点と、とて

も若い先生が研究所研究員として行っていただいていますが、それは学校

から若手の先生に行くような助言があるのですか。 

指導室長     人数につきましては、特に決まりはありませんが、３名の指導主事が研

究員の指導をすることになります。 

そこで、例年１０名前後の研究員となっております。 

         研究員の年齢構成につきましては、学校及び本市の人材育成の観点から、

若手の先生及び是非勉強をしていただきたい先生を各学校から推薦してい

ただいているところです。 

委 員      研究指定校について、食育推進モデル校についてお尋ねいたしますけれ

ども、先程、手鎌小学校が４年目で田隈中学校が２年目と説明がありまし

たが、これも上限何年などあるのでしょうか。 

指導室長     年数制限は、ございません。 

         募集をして、手を挙げていただいております。大牟田の学校としては、

研究をすることで、子どもたちの健康に関する意識が高まったり、地域と

の連携ができたりということで、是非、継続して研究をさせてほしいとい

うことで手を挙げていただいておりますので、継続して研究をしています。 

教育長      学務課が募集をかけていますが、教育内容に関わりますので、指導室が

具体的には指導しているということになります。 

委 員      関連で、２月に表彰を行ってありますが、論文と研究員が被ったりして

いないでしょうか。 

指導室長     論文とは別になります。 

委 員      論文も段々と少なくなっていませんか。多いですか。 

指導室長     多いと思います。概ね年三十数本出ており、若手の先生方が出されてい

ます。 

教育長      他に質問はありませんか。 

         無いようでしたらご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 
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         （承諾する旨の声あり） 

 

 

５ 大牟田市立学校医等の解職及び委嘱について【学務課】 

教育長      大牟田市立学校医等の解職及び委嘱についてお願いします。 

学務課長     大牟田市立学校医等の解職及び委嘱について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 学校薬剤師の辞任に伴い新たに委嘱を行ったもの 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

         無いようでしたらご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

 

（審議事項） 

議案第 １号 大牟田市障害児就学指導委員会委員の任命について【指導室】 

教育長      大牟田市障害児就学指導委員会委員の任命についてお願いします。 

指導室長     大牟田市障害児就学指導委員会委員の任命について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 大牟田市障害児就学指導委員会委員の任命を行うこと 

・ 当該委員会は、児童生徒の適正就学を目的に開催され、保護者の面談、児童生徒の

心身及び心理等の検査を行い、障害に応じた就学措置について判断を行うもの 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

委 員      再任の方は、いらっしゃいますか。 

指導室長     新規の方は、専門医が上村耳鼻咽喉科の先生で医師会からの推薦です。

それから、心理判定員が篠崎先生です。 

         昨年度は、乳児院からお一人でしたが、乳児院から６月と９月で、１回

しか都合がつかないかもしれないということで、二人推薦で一回ずつとい

うことでお願いしております。 

         学校職員は、宅峰中学校から吉田校長先生、前回は、橘中学校の長校長

先生となっております。 

         それと、みなと小学校の中村先生、前回は羽山台小の黒田先生となって

おり、４名の方が新規となっております。 

教育長      他に質問はありませんか。 

         無いようでしたら原案のとおり、承認してよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

教育長      それでは承認します。 
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議案第 ２号 大牟田市立学校結核対策委員会委員の任命について【学務課】 

教育長      大牟田市立学校結核対策委員会委員の任命についてお願いします。 

学務課長     大牟田市立学校結核対策委員会委員の任命について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 大牟田市立学校結核対策委員会の委員の任命を行うこと 

・ 当該委員会は、市立学校における結核対策に関する管理方針等について、医学的な

見地から必要な調査審議及び助言を行うことを目的に設置されているもの 

 

教育長      何か質問はありませんか。 

委 員      別表第２には、委員の定数１０人とありますが、これは１０人以内とい

うことですか。 

学務課長     はい、第３条の第１項に「附属機関は、附属機関の表委員の定数の欄に

掲げる数以内の委員をもって組織する。」とありますので、１０人以内とな

り、今回は８人となっております。 

教育長      他に質問はありませんか。 

         無いようでしたら原案のとおり、承認してよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

教育長      それでは承認します。 

 

教育長      他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で５月定例会を終ります。 

 

令和元年５月１６日（木） 

閉会 １４時４２分 


